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Πάνω από ένα εκατομμύριο οι τουρίστες στο πρώτο τρίμηνο του 2023
του 2022, ενώ από τα κράτη εκτός της 
ΕΕ αυξήθηκε κατά 103% και έφτασε σε 
975,5 χιλ. ταξιδιώτες. Ακόμη, η ταξιδιω-
τική κίνηση από τις χώρες της ζώνης του 
ευρώ αυξήθηκε κατά 40,2%, ενώ από 
κράτη εκτός της ζώνης του ευρώ παρουσί-
ασε άνοδο κατά 80,4%. 

Οι τουριστικές εισπράξεις 
της Ελλάδας σε αριθμούς
Όσον αφορά στις εισπράξεις καταγράφη-
κε αύξηση από κατοίκους των χωρών της 
ΕΕ  κατά 31,8%, οι οποίες διαμορφώ-
θηκαν στα 318,7 εκατ. ευρώ, καθώς και 
των από κατοίκους των χωρών εκτός της 
ΕΕ κατά 102,2%, οι οποίες ανήλθαν σε 
409,6 εκατ. ευρώ. 
Αναλυτικότερα, οι εισπράξεις από κατοί-
κους των χωρών της ζώνης του ευρώ δι-
αμορφώθηκαν στα 266,9 εκατ. ευρώ, αυ-

Η 
τουριστική κίνηση στο πρώτο τρί-
μηνο του 2023 εμφάνισε αύξη-
ση κατά 74,7% με αποτέλεσμα ο 
αριθμός των τουριστών που επι-

σκέφθηκε τη χώρα να φθάσει το 1,072 
εκατομμύρια.
Η εξέλιξη είχε ως αποτέλεσμα τα έσο-
δα από τον τουρισμό να καταγράψουν 
την ίδια περίοδο άνοδο κατά 63,8% στα 
732,9 εκατ. ευρώ εμφάνισε αύξηση κατά 
74,7%, σύμφωνα με την Τράπεζα της Ελ-
λάδας. 
Πιο αναλυτικά, η ταξιδιωτική κίνη-
ση μέσω αεροδρομίων αυξήθηκε κατά 
64,6%, ενώ αυτή μέσω οδικών σταθμών 
κατά 104,7%. 
Η ταξιδιωτική κίνηση από τις χώρες της 
ΕΕ διαμορφώθηκε σε 898,7 χιλ. ταξιδιώ-
τες, παρουσιάζοντας άνοδο κατά 51,7% 
σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο 
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ξημένες κατά 35,8%, ενώ από κατοίκους 
των χωρών της ΕΕ-27 εκτός της ζώνης 
του ευρώ εμφάνισαν αύξηση κατά 14,5% 
και έφτασαν στα 51,8 εκατ. ευρώ. 
Αποτέλεσμα των παραπάνω ήταν το τα-
ξιδιωτικό ισοζύγιο να εμφανίσει πλεό-
νασμα 233,2 εκατ. ευρώ, έναντι πλεονά-
σματος 150,1 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη 
περίοδο του 2022.

κατάλαβαν τίποτα από όσα έγιναν την 
προηγούμενη Κυριακή. Ακούμε πάλι τις 
ίδιες σαχλαμάρες, ότι θα ιδιωτικοποιή-
σουμε το νερό» τόνισε.

Αιχμές κατά Ανδρουλάκη
«Στις κάλπες  ηττήθηκε η ρηχότητα και 
η κενότητα. Ο λόγος του ΠΑΣΟΚ είναι 
ξύλινος. Δεν έκοψα εγώ τις γέφυρες με 
τον Ανδρουλάκη. Ο ίδιος είπε ότι δεν με 
θέλει με τίποτα για πρωθυπουργό και ότι 
ακόμη και 149 βουλευτές να έχει η ΝΔ 
δεν θα συνεργαστεί». Θέλουμε ή δεν θέ-
λουμε σταθερότητα μετά τις κάλπες; ανα-
ρωτήθηκε και πρόσθεσε.
«Στις εκλογές δεν ψηφίζουμε για αντιπο-
λίτευση αλλά για κυβέρνηση».
Για τον «πόλεμο» στο χώρο της Κεντρο-
αριστεράς, είπε ότι δεν τον αφορά. «Εγώ 
θέλω σε όσους δεν μας ψήφισαν να τους 
εξηγήσω και πάλι τι θέλουμε να κάνουμε. 
Πιστεύω ότι δεν ακούστηκε επαρκώς το 
πρόγραμμά μας. Να τους εξηγήσω γιατί 
μπορούν να εμπιστευτούν τη ΝΔ». Ο κ. 

Μητσοτάκης παραμένει ότι η ακρίβεια 
παραμένει το μεγαλύτερο πρόβλημα που 
έχει να αντιμετωπίσει η ελληνική κοινω-
νία. «Δεν έχουμε ακόμη αντιμετωπίσει το 
πρόβλημα». Αυτό αντιμετωπίζεται – όπως 
είπε – με τρεις τρόπους. Με τα επιδόματα, 
με καλύτερους ελέγχους στην αγορά και 
καλύτερους μισθούς. Αναφορικά με τα 
ζητήματα που σχετίζονται με τη βία των 
ανηλίκων, υποστήριξε ότι «γνωρίζω πολύ 
καλά πόσο ευαίσθητα είναι τα ζητήματα 
μπούλιγνγκ».
Μίλησε μάλιστα για την ανάγκη να υπάρ-
χουν περισσότεροι ψυχολόγοι στα σχο-
λεία. 

Εκλογές στην Τουρκία 
«Θα καλέσω σήμερα τον Ερντογάν να τον 
συγχαρώ και επίσημα . Θα εκφράσω την 
ευχή μου η βελτίωση στις ελληνοτουρκι-
κές σχέσεις να έχει μία συνέχεια. Εφόσον 
ο ελληνικός λαός με εμπιστευτεί και πάλι, 
εγώ θα επιδιώξω μία συνάντηση με τον 
Ερντογάν».

Λ
ίγες μέρες μετά τις εκλογές στις 
οποίες η ΝΔ κατάφερε να πάρει 
μία συντριπτική νίκη λαμβάνο-
ντας 146 έδρες, ο πρόεδρος του 

κόμματος Κυριάκος Μητσοτάκης παρα-
χώρησε συνέντευξη εφ΄ όλης της ύλης 
στο MEGA και την εκπομπή «Κοινωνία 
Ώρα MEGA» και τους δημοσιογράφους 
Ιορδάνη Χασαπόπουλο και Ανθή Βούλ-
γαρη.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης αναφέρθηκε 
στη νέα εκλογική μάχη της 25ης Ιουνί-
ου και στο διακύβευμα των εκλογών ενώ 
μίλησε για την ανάγκη να προκύψει μία 
ισχυρή αυτοδύναμη κυβέρνηση. Δήλω-
σε για μία ακόμη φορά ενόψει των νέων 
εθνικών εκλογών, ότι  «η κάλπη είναι 
άδεια και πρέπει να ξαναγεμίσει» ενώ 
αποκάλυψε ότι εντός της ημέρας θα τη-
λεφωνήσει στον Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν 
προκειμένου να τον συγχαρεί για την 
επανεκλογή του. Ο Κυριάκος Μητσοτά-
κης αναφέρθηκε στα αποτελέσματα των 
εκλογών της 21ης Μαΐου και τόνισε πως 
οι πολίτες μας έδωσαν ισχυρή εντολή.
«Αν δεν υπήρχε ο σκόπελος της απλής 
αναλογικής θα είχαμε μία ισχυρή κυβέρ-
νηση. Μας εμπιστεύονται για το πως θα 
κάνουμε τα πράγματα καλύτερα. Αυτό 
ήταν  το σημείο αναφοράς στην προεκλο-
γική περίοδο».
Ο κ. Μητσοτάκης υπογράμμισε ότι ήταν 
πρωτόγνωρο αυτό που έγινε με το αποτέ-
λεσμα, ένα αποτέλεσμα – όπως είπε – το 
οποίο μας γεμίζει με ακόμη μεγαλύτερη 
ευθύνη για την επόμενη μέρα.
O πρόεδρος της ΝΔ ρωτήθηκε αν υπήρ-
χαν φαινόμενα αλαζονείας στην κυβέρνη-
ση στη διάρκεια της 4ετιας. «Προφανώς 
σε μία τετραετία θα υπάρχουν και φαινό-
μενα αλαζονείας και λάθη που πάντα πρέ-
πει να αναγνωρίζουμε» σημείωσε.
Ο κ. Μητσοτάκης, αναφέρθηκε και στον 
ΣΥΡΙΖΑ. «Οι πολιτικοί μας αντίπαλοι δεν 
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Μητσοτάκης στο MEGA: «Ζητώ ισχυρή εντολή για σταθερή 
κυβέρνηση» – Τι είπε για πιθανή συνάντηση με Ερντογάν

Moody’s για Ελλάδα: Πρόβλεψη για μία από 
τις μεγαλύτερες μειώσεις χρέους παγκοσμίως


